MC e Edition 04.18 ¢ Nr. 229 675

iy
N

& @

& &

DUNGS”

Combustion Controls

Déclaration de
conformité EU

Notice
d’utilisation

EU-Conformiteits-
verklaring

Gebruiksaanwij-
zing

Declaracion de
conformidad de la
UE

Manual de
instrucciones

Dichiarazione di
conformita

Manual de
instrucoes

GW...A6, GW...A6/1, GW.../...A6

Pressostat pour le
gaz et l'air
Pressostat double

Gas-enluchtdruk-
schakelaar
Dubbeledrukscha-
kelaar

Presostato para
gas y aire
Presostato doble

Pressostato de
gas e ar
Pressostato duplo

GW...A6, GW...A6/1, GW.../...A6
# 229 675



& @

Déclaration de

conformité UE

& &

EU-Conformiteits-
verklaring
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Combustion Controls

Dichiarazione di
conformita EU

Produit / Product
Producto / Produto

GW...A6, GW...A6/1
GW.../...A6

Pressostat pour le gaz et I'air / Pressostat double

Gas- en luchtdrukschakelaar / Dubbele drukschakelaar
Presostato para gas y aire / Presostato doble
Pressostato de gas e ar / Pressostato duplo

Fabricant / Fabrikant
El fabricante / Fabricante

Karl Dungs GmbH & Co. KG
Karl-Dungs-Platz 1
D-73660 Urbach, Germany

certifie par la présente que le
produit mentionné dans cette vue
d'ensemble a été soumis a un
examen de type de I'UE et qu'il
est conforme aux exigences en
matiéres de sécurité des dernieres
versions en vigueur de :

I'ordonnance de I'UE relative
aux appareils au gaz
2016/426

a la directive UE « Equipements
sous pression »
2014/68

Ce communiqué n'est plus valable
sinous effectuons une modification
libre de 'appareil.

verklaart hiermee dat de in dit over-
zicht producten zijn onderworpen
aaneen EU-typeonderzoekenaan
de fundamentele veiligheidseisen
van de:

EU-verordening voor gasappa-
raten
2016/426

EU-richtlijn voor drukapparaten
2014/68

in de geldige versie voldoen.
Bijeendoorons nietgeautoriseerde

wijziging aan het apparaat, is deze
verklaring niet meer geldig.

certifica que los productos mencio-
nados en este resumen han sido
sometidos a un examen tipo de
la UE y cumplen con los requisitos
minimos de seguridad de:

Reglamento de la UE sobre
los aparatos que queman
combustibles gaseosos
2016/426

Directiva de equipos a presion
de la UE
2014/68

en su version vigente.
En caso de una modificaciéon no

autorizada por nosotros, esta de-
claracion pierde su validez.

declaraque os produtos designados
nesta vista geral foram sujeitos a
um Exame CE de tipo e preen-
chem os requisitos de seguranca
essenciais da:

Legislacao da UE para aparelhos
de gas
2016/426

Diretiva UE para aparelhos de
pressao
2014/68

na sua versao em vigor.
Uma alteracé@o do aparelho sem a

nossa autorizagéo implica a perda
de validade desta declaragéo.

Organismo notificado

WestendstraBe 199
D-80686 Munchen
Germany

Notified Body number: 0036

Controle du systeme d'assurance qualité

Toezicht op het systeem voor kwaliteitsborging
Supervision del sistema de calidad y seguridad
Monitorizacao do Sistema de Controlo da Qualidade

Procédure de conformité sélecti-
onnée : module B+D
Geselecteerde conformiteitspro-
cedures: module B+D
Procedimiento de conformidad
seleccionado: Médulo B+D
Processo de conformidade escol-
hido: médulo B+D

Base d'essai de I'examen de type de I'UE EN 1854

Grondbeginselen van het EU-typeonderzoek

Requisitos especificos del examen tipo de la UE EN 13611

Base da amostragem do Ensaio CE de tipo ISO 23550

Validité/certificat

Geldigheidsduur/certificering 2023-07-09 2028-02-27
Periodo de validez/Certificado CE0036 CE-0123CT1089
Prazo de vigéncia/Certificacao

Organisme notifié 2014/68/EU (EU) 2016/426
Aangemelde instantie TUV SUD Industrie Service TUV SUD Product Service GmbH
Organismo notificado GmbH Zertifizierstellen

RidlerstraBe 65

D-80339 Munchen
Germany

Notified Body number: 0123

X

Dr.-Ing. Karl-Giinthef Dalsaf3,
Directeur / Bedrijfsleider
Gerente / Diretor Executivo
Urbach, 2018-04-21
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EU-Type Examination Certificate Product Servce
No. C5A 18 02 22629 006

Holder of Certificate: Karl Dungs GmbH & Co. KG
Karl-Dungs-Platz 1
73660 Urbach
GERMANY

Product: Fittings (Gas)
Pressure sensing device

Model(s): Series GW ... A ...; Series GGW ... A ...,
Series NB ... A ...; SeriesUB ... A ...

Parameters: Valid from 2018-04-21
PIN CE-0123CT1089

for further information see annex

Tested according to:  DIN EN 1854:2010
DIN 3398-3:1982
DIN EN 13611:2011
DIN EN 13611:2016
ISO 23550:2011

The Certification Body of TUV SUD Product Service GmbH confirms according to Annex IlI
(Module B) that the listed product complies with the relevant provisions according to Annex | of
Regulation (EU) 2016/426 on appliances burning gaseous fuels. It refers only to the sample
submitted for testing and certification and on its technical documentation. See also notes
overleaf.

Test report no.: C-D 1605-00/18

Valid until: 2028-02-27

Date, 2018-02-28 ( Norbert Hérmann )

TUV SUD Product Service GmbH is Notified Body according to Regulation (EU) 2016/426 on
appliances burning gaseous fuels with identification No. 0123.

Page 1 of 3
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ZERTIFIKAT @ CERTIFICATE o 3

D

EU-Baumusterpriifbescheinigung Product Service
Nr. C5A 18 02 22629 006

Zertifikatsinhaber: Karl Dungs GmbH & Co. KG
Karl-Dungs-Platz 1
73660 Urbach

DEUTSCHLAND
Produkt: Ausriistungen (Gas)

Druckwachter
Modeli(e): Baureihe GW ... A ...; Baureihe GGW ... A ...,

Baureihe NB ... A ...; Baureihe UB ... A ...

Kenndaten: Giiltig ab 21.04.2018
PIN CE-0123CT1089

alle weiteren Kenndaten siehe Anhang

Gepriift nach: DIN EN 1854:2010
DIN 3398-3:1982
DIN EN 13611:2011
DIN EN 13611:2016
ISO 23550:2011

Die Zertifizierstelle von TUV SUD Product Service GmbH bestéatigt gemaR Anhang Il (Modul B)
die Ubereinstimmung des bezeichneten Produktes mit den wesentlichen Anforderungen geman
Anhang | der Verordnung (EU) 2016/426 tiber Gerate zur Verbrennung gasférmiger Brennstoffe.
Prufgrundlage ist ausschlieflich das zur Prufung und Zertifizierung vorgestellte Prufmuster
sowie dessen technische Dokumentation. Umseitige Hinweise sind zu beachten.

Priifbericht Nr.: C-D 1605-00/18

Giiltig bis: 2028-02-27

N
O e

Datum, 2018-02-28 ( Norbert Hérmann )

TUV SUD Product Service GmbH ist notifizierte Stelle gemé&R der Verordnung (EU) 2016/426
tber Gerate zur Verbrennung gasférmiger Brennstoffe mit der Kennnummer 0123.

Seite 1 Von 3
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Notice d’emploi et de
montage

Pressostat pour le gaz et I'air
GW...A6, GW...A6/1
Pressostat double
GW.../...A6

[mbar]

Tasal

EN 1854

100 - 500 mbar
5 - 150 mbar
5- 50 mbar
2—- 10 mbar
1- 3 mbar

[vi

® ¢

Gebruiks- en montage-
aanwijzing

Gas- en luchtdrukschakelaar
GW...A6, GW...A6/1

Dubbele drukschakelaar
GW.../ ...A6

Pression de service maxi./
Max. bedrijfsdruk /

Presion de servicio maxima /
Pressé&o de servico max.
GW 3/10/50/150 A6

Pnax. = 500 mbar (50 kPa)
GW 500 A6

Pnax, = 600 mbar (60 kPa)

Pressostat/Drukschakelaar/
Presostato / Pressostato
Typ/Type/Type/Tipo

GW...A6

selon/volgens/segun la norma/
segundo a norma EN 1854

Plages de réglage
Instelgebied
Gamas de ajuste
Gamas de ajuste

~(AC) eff., min./mini. 24V,
~(AC) max. /maxi. 250 V
=(DC) min./mini. 24V,
=(DC) max. /maxi. 48 V

Courant nominal

Nominale stroom

Intensidad nominal

Corrente nominal

GW 3 A6:~(AC)6 A

GW 10...500 A6: ~ (AC) 6 A
courant de commutation
Contactbelasting

Intensidad de conmutacion
Corrente de comutacao

GW 3 A6:~(AC)4 Acos¢1
~(AC)2 Acos ¢ 0,6

GW 10...500 A6:

~(AC) max./maxi.6 A cos ¢ 1
~(AC) max./maxi. 3 A cos ¢ 0,6
GW 3...500 A6:

~(AC) eff., min./mini 20 mA,
=(DC) min./mini. 20 mA
=(DC) max./maxi.1 A

Instrucciones de servicio
y de montaje

Presostato para gas y aire
GW...A6, GW...A6/1
Presostato doble

GW.../ ...A6

°C
+80
=N\
(o] 0
30
— —) — —)
— = = =)
— —) = —p
Gas Gaz

DUNGS”

Combustion Controls

Instrucoes de operacéo e
de montagem

Pressostato de gas e ar
GW...A6, GW...A6/1
Pressostato duplo
GW.../ ...A6

Température ambiante
Omgevingstemperatuur
Temperatura ambiente
Temperatura ambiente
-15°C ... +70°C

Température du fluide
Mediumtemperatuur
Temperatura del medio
Temperatura do fluido
-15°C ... +70°C

Température de stockage
Opslagtemperatuur

Temperatura de almacenamiento
Temperatura para a armazenagem
-30°C ... +80 °C

1+2+3
1+2+3
1+2+3
1+2+3

Famille
Familie
Familia
Familia

Protection
Afdichtingsnorm

Tipo de proteccion

Grau de proteccao

IP 54 selon / volgens /
segun la norma / segundo
IEC 529 (EN 60529)



Position de montage / Inbouwpositie / Posicion de montaje / Posicao de montagem

Position de montage standard ; en cas de divergence, veiller & la modification du point de commutation.
Standaard inbouwpositie; let bij afwijking op wijziging in schakelpunt.

GW 3...50 A6 max. + 0,6 mbar
GW 150 A6 max. + 1 mbar
GW 500 A6 max. + 3 mbar

Posicién de montaje estandar; en caso de diferencia, tener en cuenta el cambio del punto de conmutacion.
Posicdo de montagem padrao, se néo for instalado nesta posicéo, observe a alteragédo do ponto de mudanca.

En position horizontale, le pressostat réagit a une pression supérieure.
Bij horizontale inbouw schakelt de drukschakelaar bij een hogere druk.
En caso de instalacion horizontal, el interruptor automatico por aumento de la presion cambia a una presién mayor.
Quando for instalado numa posigéo horizontal, o pressostato reage em caso de uma subida da pressao.

En position horizontale a I'envers, le pressostat réagit a une pression inférieure.

Bij horizontale inbouw op de kop schakelt de drukschakelaar bij een lagere druk.
En caso de instalacion horizontal por encima de la cabeza, el interruptor automatico por aumento de la presion cambia a una presion menor.
Quando for instalado numa posicao horizontal e com a parte superior para baixo, o pressostato reage em caso de uma redugéo da presséo.

consigne réglée.

resp. lagere druk.

de um determinado valor.

En position de montage intermédiaire, le pressostat réagit a une pression maximale supérieure ou inférieure a la valeur de
Bij inbouw in een tussen-inbouwpositie schakelt de drukschakelaar bij een ingestelde gewenste waarde een maximaal hogere,
En caso de instalacién en una posicion intermedia, el interruptor automatico por aumento de la presiéon cambia a una presién

mas alta o mas baja, estando el valor nominal ajustado.
Se for instalado numa posicéo intermédia, o pressostato reage quando a pressdo exceder um determinado valor ou cair abaixo

Cotes d'encombrement / Inbouwafmetingen

Medidas de montaje / Dimens6es de montagem [mm]

GW ... A6/ GW ... A6/1

Draansi
Coneinde mesicn
Ligagao de pressao

43
s
’—7542‘—.
f:
|
2 @J
T

584
39,2

T
o do mesure < - 1
Mee(aans\u ing S

jangulo de medicién I8
Bors e metigas swat
Bouchon a vis avec.
fente longtudinale 1,0,
Schroefstop met
gteker 1,0

Bujao roscado com fenda
longitudinal 1,0

Fiche pour prise sefon DIN EN 175301603
Steskaansluiting voor eidingcoos volgens DIN EN 175301803
‘Gonexion enchutable para caja de conductos seqeen DIN EN 175301-803

s
Hdentng Capat d poteton pour fche
ko

Cobortura do protecao para conoxdo encaixével

e segundo DIN EN 175301-803

GW .../...A6

Vis & six pans creux
Schroef met binnenzeskant

M5 x12DINENISO4762  Ecroua six pans
cord de pression Zeskantmoer
Drukaansiuting Iuerca hexagoral
Gonexion de presion orca sextava
Usasiodo pressio B B ENISS 1054

1em

584
O

Cotes d'encombrement / Inbouwafmetingen
Medidas de montaje / Dimensodes de montagem [mm]

Bouchon & vis G 1/4 avec joint
Schroefstop G 1/4 met afdichtring

‘Tapén ciego G 1/4 con anilo obturador
Bujéo roscado G 1/4 com anel de vedagdo

|
T
T T
— i S ' ™ Bouchon a vis G 1/4 avec joint
| m @ | Schroefstop G 1/4 met afdichtring
Tapon ciego G 1/4 con anillo obturador

Bujdo roscado G 1/4 com anel de vedagdo

sw 21 Joint torique

O-ring
Anillo térico
O-ring

GW ... A6/ GW ... A6

Kit de montage pour pressostat double
Montageset dubbele drukschakelaar

Kit de montaje del presostato doble
Jogo de montagem do pressostato duplo

Avant assemblage :
retirer la vis de la prise de mesure.

Lo

)
>
A4

Voorafgaand aan de montage:
schroef uit meetaansluiting verwijderen.
Antes del montaje:

Sacar el tornillo del manguito de medicion.
Antes da montagem:
Remova o parafuso do bocal de medigéo.

Réf. de commande
Bestelnr.

N° de cédigo

Ref. de encomenda
213910

L

\/

7
\\l

QW@ —

Trous masquZs par les vis de montage
Boringen afgedk! door montageschosven!

Orificios tapados por tornillos de montaje.

Os furos 4t fechados pelos paraiuses de montagem!

© MC e Edition 04.18 * Nr. 229 675
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max. couple/Accessoires du systéme

[Nm]
M4 o3 03,5 o5 G1/4
.\_ ) max. draaimomenten/systeemtoebehoren M3
p?rt’as.deapll'letemaxnrpqslacces.orlosdeIsnstema 1,2Nm  2,5Nm 1,2 Nm 1,2 Nm 2 Nm 7 Nm
binarios max./Acessorios do sistema
Utiliser des outils adaptés!
A Passend gereedschap gebruiken!
I J; Utilizar herramientas adecuadas!
Usar ferramentas adequadas!
Ne pas utiliser le pressostat Mo DN 8
comme un levier. 3 R 1/
Apparaat mag niet als hefboom P
worden gebruikt. T i
Elaparato no debe ser utilizado '
con'?o palanca. S M. 35 [Nm]t=<10s
Nao utilize o equipamento como g
| . M.
alavanca T 20 [Nm]t<10s

Pieces de rechange / access.

No. de commande

Pieces de rechange / access.

No. de commande

Vervangingsdelen/toebehoren Bestel-nr. Vervangingsdelen/toebehoren Bestel-nr.
Piezas de recambio/accesorios N° de codigo Piezas de recambio/accesorios N° de cédigo
Acessorios Cadigo do artigo Acessorios Cadigo do artigo
Connecteur gris 3 poles + Juego de montaje para presostato
terre doble
Kabeldoos driepolig + E grijs Montageset dubbele druk-
Conector 3 pol. + E tierra schakelaar
Tomada de rede, 3 pélos + Juego de montaje para presostato
terra cinza doble
GDMW 210318 Conjunto de montagem pres-
sostato duplo 213910
Prise de mesure G 1/4 avec
bague d’étanchéité (5 pieces) Equerre de fixation métal
Meetaansluiting G 1/4 met af- Bevestigingshoekstuk, metaal
dichtring (5 stuks) Angulo de fijacién de metal
Manguito de medicion G 1/4 Angulo de fixagao, fabricado em metal 230288
con anillo obturador (5 Uni-
dades) Kit de montage GW A6
Bocal de medicao G 1/4 com (pour montage sur SV)
anel de vedacéo (5 Unidades) 230 398 Montage-set GW A6
(voor montage aan SV)
Bouchon G 1/4 avec joint Juego de montaje GW A6
(5 pieces) (para montaje en SV)
Sluitschroef G1/4 met pak- Conjunto de montagem GW A6
kingring (5 stuks) (para montagem em SV) 242771
Tap6n roscado G1/4 con junta
(5 Unidades)
Bujao roscado G 1/4 com
junta (5 Unidades) 230 396




Montage
GW ... A6

1. Le pressostat peut se visser di-
rectement sur un piquage R 1/4"
Fig.1.

2. Aprés le montage contrdler la
fonction et I'étanchéité.

Veiller a ce que l'appareil ne
subisse pas de vibrations
! Fig. 2.

Installatie
GW ... A6

1. De drukschakelaar wordt direct op
eenpijpstukmetR 1/4 buitendraad
geschroefd. Afbeelding 1.

2. Na installatie dichtheids- en
functiecontrole uitvoeren.

Op trillingsvrije inbouw
letten! Afbeelding 2

Montaje
GW ... A6

1. El presostato se rosca directa-
mente sobre un manguito con
rosca exterior R 1/4 (figura 1).

2. Después del montaje, realizar
un control de estanqueidad y
funcional.

Procurar montarlo libre de
vibraciones (ver la figura 2).

Montagem
GW ... A6

1. O pressostato é aparafusado di-
rectamente numa luva com rosca
externa de R 1/4; ver figura 1.

2. Apdés a montagem, efectuar um
teste de estancacéo e de funcio-
namento.

Atentar a que a montagem
seja efectuada num local
isento de vibragées Ver figura 2.

Utiliser une pate a joint
adaptée!

3 Geschiktafdicht-middel
gebruiken!

Utilizar un sellante ade-
cuado!

Utilizar agentes de ve-
dacao adequa-dos!

Raccordement électrique
Elektrische aansluiting
Conexion eléctrica
Ligacao eléctrica, segundo
IEC 730-1 (VDE 0631 T1)

DIN EN 175 301-803

NO

com

Pouraugmenterlapuissance de
rupture, l'utilisation d'un circuit
RC est préconisée pour les
applicantions a courant continu
<20mAet24V.

Terverhogning van hetschakel-
vermogen wordt bij DC-gebruik
< 20 mA en 24 V de toepas-
sings van een RC-netwerk
aangeraden.

Para aumentar la capacidad de
conmutacion, en aplicaciones
con corriente continua <20 mA
y 24V, serecomiendautilizarun
elemento RC.

Para aumentar a poténcia de
manobra recomendamos usar
um elemento RC para utiliza-
¢oes DC<20mA e 24 V.

Schéma électrique
Schakelfunctie

Funcion de conmutacién
Funcéao de comutacao
GW ... A6

Pression montante:

1 NC ouvre, 2 NO ferme.
Pression descendante:

1 NC ferme, 2 NO ouvre

Bij stijgende druk:

1 NC opent, 2 NO sluit.
Bij dalende druk:

1 NC sluit, 2 NO opent.

Si aumenta la presion:
1 NC ambre, 2 NO cierra.
Si disminuye la presion:

1 NC cierra, 2 NO abre.

Com a pressao ascendente:
1 NF abre, 2 NA fecha.

Com a pressao decrescente:

1 NF fecha, 2 NA abre.

© MC e Edition 04.18 * Nr. 229 675
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Réglage du pressostat

Elever les vis du capot en utilisant
un tournevis N° 3 respectivement
Pz 2, figure 1.

Enlever le capot.

Instelling van de gasdrukscha-
kelaar

Demonteer kap met geschikt ge-
reedschap, schroevedraaier nr. 3
resp. PZ 2, afbeelding 1.

Kap verwijderen.

Régler le pressostat avec son bou-
ton sur la valeur déirée, Figure 2.

Respecter les recomman-
dations du constructeur
du braleur!

Le pressostatcommute parpression
descendante: Réglage .
Remonter le capot!

Drukschakelaar met de instel-
schijf op de voorgeschreven druk
instellen,afbeelding 2.

Lees de Gebruiksaanwij-
zing van de brander goed
door!

Drukschakelaar schakeltbijvallende
druk: Instelling ¥.
Kap monteren!

Reglaje del presostato para gas

Con una herramienta apropiada,
desmontar la cubierta, destornilla-
dor num. 3, o bien PZ 2, figura 1.
Retirar la cubierta.

Regulacdo do pressostato de
gas

Desmontar a tampa por meio de
uma ferramenta apropriada para
tal fim, chave de fendas N°. 3 ou
PZ 2, figura 1.

Retirar a tampa.

Regularelpresostatoenlaruedade
reglaje con escala, al valor nominal
de presion prescrito, Fig. 2.

Ténganse en cuenta las
instrucciones del fabri-
cante del quemador!

El presostato conecta al disminuir
la presion: Ajuste ¥.
Montar la capota de nuevo.

Regular o pressostato rodando a
escala até alcangar o valor nominal
de pressao desejada, fig 2.

Observarasinstrucoes do
fabricante do queimador!

O pressostato actua mediante redu-
¢ao de pressdo: Regulacéo ¥.
Voltar a montar a tampa!




Safety
first

O.K.

Seul du personnel spécia-
lisé peut effectuerdestra-
vaux sur le pressostat.

Eviter I'entrée de conden-
sats dans le pressostat,
une prise englace partem-
pérature négative nuiraita
son fonctionnement.

Contréle de I'étanchéité
de la conduite: fermer
le robinet a boisseau
sphérique avant le pres-
sostat.

Une fois les travaux sur
le pressostat terminés,
procéder toujours a un
controle d’étanchéité et
de fonctionnement.

Ne jamais effectuer des
travaux sous pression et
soustension.Evitertoute
flamme ouverte.Observer
les réglementations.

En cas de non-respect
de ces instructions, des
dommages corporels ou
matériels sont possible.

Eviter les huiles de
silicone et les éléments
de silicone volatils
(siloxanes) dans
I’environnement.
Dysfonctionnement /
panne possibles.

Effectuer tous les régla-
gesetréaliserlesvaleurs
de réglage uniquement
selonlemode d‘emploidu
fabricantde chaudiéres et
de braleurs.

Werkzaamheden aan de
drukschakelaar mogen
uitsluitend door vak-
personeel worden uit-
gevoerd.

Voorkom dat condensaat
in de drukschakelaar
terecht komt. Bij tempe-
raturen onder nul zijn
anders door bevriezing
storingen of onjuiste
werking mogelijk.

Lektestvande gasleiding:
Kogel-kraan voor de druk-
schakelaar sluiten.

Na het afsluiten van werk-
zaamheden aan de druk-
schakelaar: Lektest en
functie-controle uitvoe-
ren.

Nooit werkzaamheden
uitvoeren gasdruk of elek-
trische spanningaanwezig
is.Open vuur voorkomen.
Plaatselijke voorschriften
in acht nemen.

Bij het niet opvolgen
van deze instructies is
persoonlijk letsel of ma-
teriéle schade niet uitge-
sloten.

Siliconenolie

en viuchtige
siliconenbestanddelen
(siloxaan) in de
omgeving vermijden.
Storing / Uitval mogelijk.

Alle instellingen en instel-
waarden alleen uitvoeren
in overeenstemming met
de gebruiksaanwijzing van
de fabrikant van de ketel/
brander.
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Lostrabajos arealizarcon
el presostato sélo deben
ser llevados a cabo por
personal técnico.

El condensado no debe
entrar dentro del aparato.
Enelcasodetemperaturas
bajo cero, es posible que
aparezcan fallos en el fun-
cionamiento debidos a la
formacion de hielo.

Comprobacion de la es-
tanqueidad de las con-
ducciones de tuberias:
Cerrar la llave de bola
situada delante del pre-
sostato.

Después de finalizar los
trabajos conel presostato,
realizar un control de es-
tanqueidad y funcional.

No realizar nunca traba-
joscuando exista presion
degasotensioneléctrica.
Evitarlosfuegos abiertos.
Tener en cuenta las nor-
mas publicas.

Si no se tienen en cuenta
los avisos, pueden ocu-
rrir danos personales o
materiales.

Evitar aceites de
silicona y componentes
volatiles de silicona
(siloxanos) en el
entorno.

Es posible un mal

funcionamiento o averia.

Realizar todos los ajus-
tes y valores de ajuste
unicamente conforme al
manual de instrucciones
del fabricante de la ca
Idera/del quemador.

Osservigos nopressosta-
to devem ser efectuados
somente por pessoas de-
vidamente qualificadas.

O liquido condensado
nao deve penetrar noapa-
relho. Nas tempera-turas
abaixo de zero graus sao
possiveis falhas de fun-
cionamento/avarias.

Teste da estanqueidade
datubulacao:fecharator-
neirade esferaamontante
do pressostato.

Concluidos os trabalhos
do pressostato: efectuar
testes de estanqueidade
e de funcionamento.

Nunca realizar trabalhos
quando ha pressao de
gas ou tensao eléctrica.
Evitar fogo aberto. Aten-
tar as directivas locais
aplicaveis.

A nao-observancia das
instrucées pode provo-
car danos pessoais e/ou
materiais.

Evite 6leos de silicone
e componentes volateis

(siloxanos) no ambiente.

Perigo de mau
funcionamento / falha.

Todas as regulacoes
e valores de ajuste sé
devem ser efectuados
com a concordancia do
fabricante da caldeira/
queimador.
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La direttiva per apparecchi a
pressione (PED) e la direttiva
per lefficienza dell'energia
totale per edifici (EPBD), esi-
gono il controllo regolare de-
gli generatori di calore per la
garanzia a lungo termine di
un alto grado di rendimento e
con cio di basso inquinamen-
to ambientale.

Cio rende necessaria la
sostituzione di componen-
ti rilevanti dal punto di vi-
sta della sicurezza alla
scadenza della loro durata
di utilizzazione:

&>

De richtlijn druksystemen (PED)
en de richtlijin energieprestatie
van gebouwen (EPBD) eisen
een regelmatige controle van
warmtegeneratoren om op lange
termijn hoge benuttingspercent-
ages en daarmee een zeer ger-
inge aantasting van het milieu te
waarborgen.

Veiligheidsonderdelen moe-
ten na het bereiken van hun
gebruiksduur vervangen wor-
den Deze aanbeveling geldt
alleen voor verwarmingsin-
stallaties en niet voor warmte-
procestoepassingen. DUNGS
beveelt de vervanging aan
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La Directiva de Equipos a Presion
97/23/EC y la Directiva de Eficiencia
Energética en Edificios (EPBD) re-
quieren una comprobacion regular
del generador de calor parar garantir
a largo plazo un alto nivel de aprove-
chamiento y, por lo tanto, un impacto
ambiental minimo.

Existe la necesidad de intercam-
biar componentes relevantes para
la seguridad, después de alcan-
zarse el periodo de utilidad. Esta
recomendacion  solamente es
aplicable a sistemas de calefac-
cion, aunque no para aplicaciones
de procesos térmicos. DUNGS re-
comienda cambiar componentes

A diretiva relativa a equipamentos
sob pressdo (PED) e a diretiva
relativa ao desempenho energéti-
co dos edificios (EPBD) exigem
uma verificagéo regular dos gera-
dores de calor para garantir ele-
vados niveis de utilizagdo com
baixo impacto para 0 ambiente.

E necessario trocar os compo-
nentes relevantes para a segu-
ranca depois de ter acabado
a sua vida util. Esta recomen-
dacéo refere-se apenas a sis-
temas de aquecimento e ndo a
aplicagdes de processo térmi-
co. A DUNGS recomenda uma
substituicdo de acordo com a

volgens de volgende tabel: segun la siguiente tabla: seguinte tabela:

Composant relatif a la sécurité Durée de vie prévue CEN-Norme
Veiligheidsonderdelen Constructieve levensduur CEN-norm
Componente relevante para la seguridad Vida util en funcion del disefio Norma CEN
Componente relevante para a seguranca Vida util condicionada pela construcao Norma CEN

Cycle d’opération Durée [année]

Aantal cycli tijd [jaar]

Numero de ciclos Tiempo [afos]

Numero de ciclos Tempo [anos]
S_ystemes de controle dg’vannes, / Klepperjproefsysteem ) 250.000 10 EN 1643
Sistemas de comprobacién de valvulas / Sistemas controladores de valvula
Gaz/Gas/Gas/Gaz
Manostat / Drukcontrolesysteem / Pressostato / Pressostato 50.000 10 EN 1854
Air/Lucht/Aire/Ar
Manostat / Drukcontrolesysteem / Pressostato / Pressostato 250.000 10 Sk
Pressostat gaz basse pression / Lagedrukschakelaar
Controlador de falta de gas / Interruptor de falta de gas N/A 10 EN 1854
Dispositif de gestion de chauffage / Stookmanager EN 298 (Gaz/Gas
Dispositivo de gestion de la combustion / Gestor de combustao 250.000 10 Gas/ Gas)

’ EN 230 (Mazout/Olie
Aceite/ Oleo)
Capteur de flammes UV! 10.000
UV-vlammensensor’ Heures de service
Sensor de llamas UV' N/A Bedrijfsuren
Sensor de chama de luz ultravioleta' Horas de servicio
Horas de servico

Dispositifs de réglage de pression du gaz' / Gasdrukregeleenheid’ N/A 15 EN 88-1
Aparatos reguladores de la presion de gas'/ Regulador de pressao de gas' EN 88-2
Vanne de gaz avec systeme de contréle de vanne? aprés détection d’erreur
Gasklep met klepcontrolesysteem? na herkende fout EN 1643
Valvula de gas con sistema de comprobacion de véalvula® después de un error detectado
Valvula de gas com sistema de verificagéo da valvula® apos erro detetado
Vanne de gaz sans systeme de contrdle de vanne? 50.000 - 200.000
Gasklep zonder kleppenproefsysteem? selon la taille
Valvula de gas sin sistema de comprobacion de valvulas? afhankelijk van de nominale diameter 10 EN 161
Valvula de gas sem sistema controlador de valvula® en funcion del diametro nominal

dependente da largura nominal
Systémes combinés gaz/air / Gas-luchtverbindingssysteem EN 88-1
Sistemas combinados gas-aire / Controlo da mistura de gas/ar N/A 10 EN 12067-2
! Réduction de performance due au viellissement / Nalatende bedrijfseigenschappen door veroudering

Disminucion de la eficiencia de las caracteristicas de funcionamiento debido a envejecimiento / Redugéo das carateristicas operacionais devido ao envelhecimento

2 Familles de gaz Il, lll / Gasfamilies Il, lll / Familias de gases I, Ill / Familias de gas Il Ill
N/A ne peut pas étre utilisé / niet van toepassing / no aplicable / ndo aplicavel

Sous réserve de tout modification constituant un progrés technique / Wijzigingen voorbehouden.
Se reserva el derecho a realizar cambios por motivos técnicos. / Sujeito a alteragdes em fun¢do do progresso técnico.
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